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Nr. 227 /15.01.2021 VIZAT,
INSPECTOR SCOLAR GENERAL ADJ,
PROF. RAMONA DANIELA ViJA

SUBIECTELE PROBEI PRACTICE PENTRU EXAMENUL DE ATESTAT
PROFESIONAL LA INFORMATICA, 2021

Programare Pascal/C/C++
Matematica informatica, intensiv informatica

1. Se citeste un vector A cu n (n<=1000) elemente numere naturale din fisierul atestat.txt.
Ordonati crescator elementele prime si plasati-le la inceputul vectorului si apoi descrescator
pe cele neprime, in a doua parte a vectorului. Afisati n fisierul iesire.txt vectorul ordonat ca
in cerinta.

Atestat.txt

7
33137719534100
lesire.txt
5131910077 3433

2.Se citeste din fisierul atestat.txt o matrice patratica cu n linii si n coloane (n<=100) cu
elemente numere naturale din intervalul [0,1000].

Calculati sumele celor 4 zone ale matricii in care este aceasta impartita de cele doua
diagonale si afisati in fisierul iesire.txt litera corespunzatoare zonei cu suma maxima.
Exemplu:

Atestat.txt

4
3416
3421
5659
2436
iesire.txt

E

3.Se citeste din fisierul atestat.txt o matrice nXm cu elemente intregi. Stergeti din matrice
liniile care nu au elementele ordonate strict crescator sau strict descrescator si afisati in
fisierul iesire.txt matricea rezultata.

Exemplu:
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Atestat.txt
44
2134
6101113
6542
43244

lesire.txt
6101113
6542

4..Se citesc din fisierul “atestat txt”, de pe prima linie, 2 numere n si m (1<n,m<50). De pe
urmatoarele 2 linii se citesc elementele a doua siruri de lungime n, respectiv m, , numere
intregi, de maxim 9 cifre, care sunt ordonate crescator. Sa se scrie un program care sa
construiasca Tn memorie un sir care contine rezultatul interclasarii celor doua siruri. Sirul
rezultat se va afisa in fisierul iesire.txt

Atestat.txt

23

46

127

lesire.txt

123467

5. Pe prima linie a fisierului atestat.txt se gasesc numere naturale nenule. Se cere

a. Pentru fiecare numar impar din fisier sa se afiseze cel mai mare numar care se poate
forma din cifrele lui.

b. S& se verifice daca numerele din fisierul de intrare reprezinta o progresie aritmetica. In caz
afirmativ sa se afiseze primul element si ratia, altfel sa se afiseze un mesaj corespunzator.

Atestat.txt
3138455259 66
lesire.txt
3138545295 66
Primul termen este 31 siratia 7
6.Fie un tablou bidimensional cu n linii si n coloane. Se cere

a. Sa se afiseze transpusa matricei.
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b. Sa se afiseze cate perechi de numere prime intre ele sunt pe diagonala secundara a
matricei initiale.

Datele de intrare se vor citi din fisierul atestat.txt, astfel
-pe prima linie se gaseste n

Pe urmatoarele n linii se gasesc cate n numere ce reprezintd elementele matricei.
Atestat.txt

4

1234

5678

9101112

13141516

lesire.txt

15913

261014

371115

481216

5 perechi de numere prime sunt pe diagonala secundara a matricei initiale

7. Prima linie a fisierului atestat.txt contime doua numere naturale m si n (1<=n,
m<=100) iar urmatoarele m linii cate n numere intregi cu maxim 4 cifre fiecare, separate
prin cate un spatiu. Se cere sa se afiseze in fisierul iesire.txt cate din cele m linii din fisier
sunt simetrice . Spunem ca o linie a fisierului este simetrica daca elementele egal
departate de capetele liniei respective sunt egale (primul element de pe linie este egal cu
ultimul element al liniei, al doilea cu penultimul etc.)

Exemplu

Atestat.txt are urmatorul continut
35

1530315

59195

682083
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lesire.txt

2

8.Fisierele atestatl.txt si atestat2.txt contin fiecare numele a 7 persoane, cate un nume pe
fiecare linie, fiecare nume avand cel mult 15 litere. Stiind ca in fiecare fisier numele sunt
memorate in ordine alfabetica, scrieti un program C++ care sa citeasca din cele doua fisiere
si sa afiseze in fisierul iesire.txt toate numele din cele doua fisiere in ordine alfabetica,
separate printr-un spatiu.

Exemplu

Atestatl1txt are urmatorul continut
Ana

Dana

Daniel

Ene

Mara

Nae

Paul

Exemplu
Atestat2txt are urmatorul continut
Angi
Cora
Dora
Horia
Oana
Paul
Tibi
Str. Carpafi ne.15, 140059, Alemcandsia
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lesire.txt
Ana Angi Cora Dana Daniel Dora Ene Horia Mara Nae Oana Paul Paul Tibi

9.Fisierul atestat.txt contine pe prima linie un numar natural n(1<=n<=10000) iar pe a doua
linie n numere reale separate prin cate un spatiu. Fiecare numar real este format din cel
mult 10 cifre, inclusiv partea zecimala. Scrieti programul C++ ce determina cifrele ce nu apar
in scrierea nici unui numar real din fisier. Cifrele se vor afisa in fisierul iesire.txt in ordine
crescitoare , separate prin cate un spatiu. in cazul in care toate cifrele sunt utilizate in
scrierea numerelor din fisier se va afisa mesajul NICI UNA.

Exemplu
Atestat.txt are urmatorul continut
-1.23 36 22.57 208

lesire.txt

49

10.Fisierul atestat.txt contine cel mult 1000 de numere intregi separate prin spatii.
Numerele din fisier au valori cuprinse intre -30000 si 30000. Sa se determine si sa se
afiseze in fisierul iesire.txt cel mai mare numar din fisier precum si numarul de aparitii
ale acestuia.

Exemplu

Atestat.txt are urmatorul continut
2712381295

lesire.txt

12 2

11.Scrieti un program care creeaza fisierul text iesire.txt ce contine o linie unica avand in
ordine descrescatoare toate numerele pare mai mici sau egale cu n, unde n este un numar
natural citit de la tastatura(n<=1000).Numerele scrise in fisier vor fi separate prin cate un
spatiu.

Se citeste n=11
iesire.txt

1086420
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12.Fisierul atestat.txt contine pe prima linie un numar natural nenul (n<=100) si pe
urmatoarea linie n numere reale pozitive ordonate crescator separate prin cate un spatiu.

Sa se scrie un program care citeste din fisier numarul n si care determina numarul minim de
intervale [x, x+1] cu x numar natural a caror reuniune include toate numerele reale din fisier.

Atestat.txt

6
2.32.85.15.75.96.3
lesire.txt

3

13.Pe prima linie a fisierului atestat.txt se afla un numar natural nenul mai mic sau egal cu
1000 si pe a doua linie un sir de n numere naturale, despartite prin cate un spatiu fiecare
numar fiind format din cel mult patru cifre.Scrieti un program care citeste numerele din fisier
si afiseaza mesajul DA daca elementele pare sunt in ordine crecatoare ,iar elementele
impare sunt in ordine descrescatoare si mesajul NU in caz contrar.

Atestat.txt
7
10 11331233142 1354 221

Afiseaza DA

14

Din fisierul atestat.txt se citesc doua numere naturale n si m (n,m<=100) si apoi citeste o
matrice cu n linii si m coloane, cu elemente numere naturale din intervalul [0,10000].

a) Afisati pe prima linie a fisierului iesire.txt elementul maxim din matrice.

b) Afisati pe a doua linie a fisierului iesire.txt cate dintre liniile matricei au elementele in
ordine strict crescatoare.
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atestat.txt
86
123456
4567910
323232
954321
453444
987652

354333

lesire.txt
10

3

15. .Se citesc din fisierul atestat.txt , de pe 2 linii consecutive, 2 numere mari scrise in baza
10, fiecare avand cel mult 50 de cifre. Sa se scrie un program care sa calculeze suma lor,
folosind siruri in care se memoreaza cifrele numerelor. Rezultatul se va afisa in fisierul
iesire.txt.

16.. .Se citesc din fisierul atestat.txt , de pe 2 linii consecutive, 2 numere mari scrise in baza
10, fiecare avand cel mult 50 de cifre. Sa se scrie un program care sa compare numerele,
folosind siruri in care se memoreaza cifrele numerelor. Rezultatul se va afisa in fisierul
iesire.txt.

17. Din fisierul atestat.txt se citeste un numar n mai mic decat 2000000000 si apoi se citesc
n numere naturale. Afisati in fisierul iesire.txt lungimea celei mai lungi secvente din
numerele citite care are proprietatea ca incepe si se termina cu aceeasi valoare si nu mai
contine acea valoare (inafara de primul si ultimul element al secventei).
Exemplu:atestat.txt

14

32434234567255

iesire.txt

7

Explicatie: cea mai lunga secventa care respecta cerintaeste 2345672
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18Se citeste din fisierul atestat.txt un numar n si un numar q, q din intervalul [2,9]. Verificati daca n
este corect scris in baza g. Sa se afiseze da n fisierul iesire.txt sau nu in caz contrar.

Atestat.txt
1372 9
lesire.txt
Da

19..Se citeste din fisierul atestat.txt un tablou unidimensional cu n <=100 componente
numere naturale. Sa se afiseze pe primul rand in fisierul iesire.txt cifrele numarului celui mai
mare care se poate obtine din cifrele elementului minim si ale celui maxim din vector.

b. Sa se afiseze pe al doilea rand din fisierul iesire cate numere din tablou sunt patrate
perfecte.

Atestat.txt

6

27110928 713 14 36
lesire.txt

74311

Tabloul are 1 patrat perfect

20. Se citeste din fisierul atestat.txt, de pe prima linie, un numar n (1<n<50). De pe
urmatoarea linie se citesc elementele unui sir de lungime n, numere intregi, de maxim 9
cifre. Sa se scrie un program care sa realizeze sortarea crescatoare a elementelor sirului
folosind metoda insertiei. Rezultatul se va afisa in fisierul iesire.txt.

Exemplu:
Atestat.txt
7
3841924
lesire.txt

1234489

21. Se citesc din fisierul atestat.txt, de pe prima linie, 2 numere n si m (1<n,m<50). De pe
urmatoarele 2 linii se citesc elementele a doua siruri de lungime n, respectivm, , numere
intregi, de maxim 9 cifre, care sunt ordonate crescator. Sa se scrie un program care sa
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construiasca Tn memorie un sir care contine rezultatul interclasarii celor doua siruri. Sirul
rezultat se va afisa in fisierul iesire.txt.

Exemplu:
Atestat.txt
54
13478
1236
lesire.txt

112334678

22. Se citesc din fisierul atestat.txt, de pe prima linie, 2 numere n si m (1<n,m<50). De pe
urmatoarele doua linii se citesc elementele a doua siruri de lungime n, respectiv m, numere
intregi, de maxim 9 cifre. Elementele sirurilor sunt distincte doua cate doua. Scrieti un
program, care sa construiasca in memorie un sir ce va contine intersectia celor doua siruri.
Rezultatul se va afisa in fisierul iesire.txt.

Exemplu:
Atestat.txt
54
13478
1236
lesire.txt
13

23. Se citesc din fisierul atestat.txt , de pe prima linie, 2 numere n si m (1<n,m<50). De pe
urmatoarele doua linii se citesc elementele a doua siruri de lungime n, respectiv m, numere
intregi, de maxim 9 cifre. Elementele sirurilor sunt distincte doua cate doua. Sa se scrie un
program, care sa construiasca in memorie un sir ce va contine reuniunea celor doua siruri.
Rezultatul se va afisa in fisierul iesire.txt.

Exemplu:
Atestat.txt
54
13478

1236
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lesire.txt
1234678

24. Se citeste din fisierul atestat.txt, de pe prima linie, un numar n (1<n<50). De pe
urmatoarea linie se citesc elementele unui sir de lungime n, numere intregi, de maxim 9
cifre. Sa se scrie un program care sa verifice daca sirul citit contine numai elemente distincte.

Exemplu:
Atestat.txt
5

13478
lesire.txt

da

25. Se citeste din fisierul atestat.txt, de pe prima linie, un numar n (1<n<50). De pe
urmatoarea linie se citesc elementele unui sir de lungime n, numere intregi, de maxim 9
cifre. Sa se scrie un program care sa realizeze sortarea crescatoare a elementelor sirului
folosind metoda selectiei. Rezultatul se va afisa in fisierul iesire.txt.

Exemplu:

Atestat.txt

7

3841924

lesire.txt

1234489

26. Se considera un sir de n numere intregi distincte n<=20 si doua numere intregi a,b.

Sa se afiseze pe ecran toate elementele sirului care nu sunt in intervalul inchis ce se poate
forma cu numerele a si b.

b. Sa se ordoneze crescator numai elementele situate intre elementul minim si elementul
maxim din sirul dat si sa se afiseze pe ecran sirul obtinut dupa ordonare.

atestat.txt
7
318724-1

53
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lesire.txt
187 2-1

318247-1

27. Se citeste din fisierul atestat.txt, de pe prima linie, un numar n (1<n<50). De pe
urmatoarea linie se citesc elementele unui sir de lungime n, numere intregi, de maxim 9
cifre. Sa se scrie un program care sa realizeze sortarea crescatoare a elementelor sirului
folosind metoda numararii. Se va tine cont de faptul ca in sir poate sa apara un element si de
mai multe ori. Rezultatul se va afisa in fisierul iesire.txt.

Exemplu:
Atestat.txt
7
3841924
lesire.txt
1234489

28. Se citeste din fisierul atestat.txt, de pe prima linie, un numar natural n (1<n<50). De pe
urmatoarea linie se citesc n numere naturale de maxim 9 cifre.. Sa se scrie un program care
sa calculeze cel mai mare divizor comun al celor n numere de pe linia a doua a figierului.
Rezultatul se va afisa in fisierul iesire.txt.

Exemplu:
Atestat.txt
5
14822432
lesire.txt

2

29.|Din fisierul numere.in se citeste un numar natural n (n<=100000) si apoi n numere
naturale cu cel mult 9 cifre fiecare. Afisati in fisierul numere.out cea mai lunga secventa de
cifre identice care se obtine prin lipirea celor n numere. Daca exista mai multe secvente de
lungime maxima, atunci se va afisa cea mai din dreapta.

numere.in
12
36611111112 1100000000000 333343219
numere.out
00000000000
e oz
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30.|Din fisierul date.in se citeste un numar natural n si apoi se citesc n numere naturale cu
cel mult 2 cifre fiecare. Afisati in fisierul date.out lungimea celei mai lungi secvente din
numerele citite care are proprietatea ca incepe si se termina cu aceeasi valoare.

Exemplu:

date.in

13

3213102101267510213

date.out

11

Explicatie: cea mai lunga secventa ceruta incepe si se termina cu 2 si contine 11 numere.

31.Fisierul text numere.txt contine pe o singura linie, separate prin cate un singur spatiu, cel mult 30
de numere naturale, fiecare numar avand cel mult 4 cifre. Scrieti un program Pascal/C/C++ care
determing, toate perechile de numere prietene (fiecare numar este egal cu suma divizorilor celuilalt
numar, luand in calcul inclusiv pe 1 si excluzand numarul insusi (ca divizor) ). Daca nu exista astfel de
numere se va afisa pe ecran mesajul NU EXISTA.

Exemplu: Daca fisierul numere.txt contine numerele: 120 284 65 1184 45 1210 89 220 67
atunci programul va afisa perechile: (284, 220) (1184, 1210)

Perechea (220, 284) este prietena deoarece, divizorii lui 220 sunt: 1+2+ 4 +5+ 10+ 11 + 20 +
22 + 44 + 55 =284, iar ai lui 284 sunt: 1 + 2 + 4 + 71 + 142 = 220. Partile componente ale unui
numar il recompun pe celalalt.

32.Fisierul text binar.txt contine pe o singura linie, separate prin cate un singur spatiu, cel mult 50 de
numere naturale, fiecare numar continand numai cifre de 1 si 0. Scrieti un program Pascal/C/C++ care
afiseaza pe ecran, considerand ca numerele din fisier sunt numere in baza 2 (numere zecimale dar care
contin numai cifre de 1 si 0), echivalentul acestora in baza 10.

Exemplu: Daca fisierul binar.txt contine numerele: 1110 11 100 101 1111 atunci programul
vaafisa: 14 3 4 5 15

33.Fisierul text numere.txt contine pe o singura linie, separate prin cate un singur spatiu, cel mult 50
de numere naturale, fiecare numar avand cel mult 2 cifre. Scrieti un program Pascal/C/C++ care
afiseaza pe ecran, echivalentul acestor numere in baza 2.

Exemplu: Daca fisierul numere.txt contine numerele: 3 4 15 5 14 atunci programul va
afisa: 11 100 11111011110
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